

ICT EURÓPA MOTORSPORT

Opel Insignia

Az Év autója díj győztes kocsija, 325 lóerővel és 20 colos kerekkel... Valamint nagyon sok örömmel minden utasnak!

Besseney Zoltán
OPEL Insignia OPC
2,8 V6 Turbó



BOLDOGSÁG UTCAI AUTÓVAL IS

A harmadik "Örömautózás" rendezvényen az ICT Európa Motorsport pilótája, Besseney Zoltán is képviseltette magát, és az Opel jóvoltából egy OPC Insigniával mutatta meg a gyerekeknek a Hungaroringet

Versenyzőként nagyon nagy kitüntetés ha boldog arcok várnak sorban rád és csak azt szeretnék, hogy mutasd meg nekik, hogyan is lehet gyorsan menni. Ha a boldog arcok mögött beteg kisgyermek van akkor az még nagyobb öröm, hiszen nekik felhőtlen perceket szerezni felemelő érzés. Nem először vettünk már részt ezen a rendezvényen, hiszen tavaly is száguldottunk, azonban idén először volt mindez a Hungaroringen, ami tovább növelte az Örömautózás színvonalát. Innen is gratulálók ismét a szervezőknek, akik remek munkát végeztek és új szintre emelték "gyermeküket". Nagyon megkapó látvány volt, hogy több mint 100 versenyautó és hozzájuk tartozó pilóták is megjelentek, és pénzt, energiát, gumit nem sajnálva próbáltak kitenni

magukért. Továbbra is az amatőr versenyzők voltak többségben, de azért az első osztályból is láttam arcokat és kocsikat, ami eddig nem annyira volt jellemző. Mindenképpen kellemes élmény volt, és aki kicsit többre is kíváncsi, az nézze többek között a www.garazs.tv oldalt, ahol rövidesen film formájában is megjelenik majd a rendezvény, hiszen a GARAZS.TV stábjába forgatott az eseményen, így belülről is tanulni lehetünk, hogy mennyire örültek a kicsik a sebességnek. Nameg annak, hogy én mennyire örültem, amikor kipróbálhattam Budavári Zoli Mitsubishi EVO VIII-asát, amelyet ezúton is nagyon köszönök neki! Örömmel volt ez mindenkinek, reméljük minél előbb újra találkozhatunk a kis drukkerekkel, hiszen ilyen kommunikáció kéne az autósportnak!!!



Támogatók 2010

ICT Európa Tenderház Kft., ICT Európa Network Bt., Streamnet s.r.o., Opel Hungary Kft., Pirelli, ams magazin, Speedy Kft., Motorpresse Budapest (AutóPIAC), garazs.tv, Csavar és Húzóttárú Zrt., BIRÓ Kft., Dima Kft., Fiala és Fia Bt., Jánosik és Társai Force Kft., La-urbe Kft., Novia Kft., Salgótarjáni Acélárugyár Zrt., Vijanet Kft., DLJ Kft., X-ballon Kft., Vanin Management Consulting Kft., Webshop Experts Kft., Octopus Kft.,